



LA SITUACION INTERNACIONAL

Economía hispana

Nuestro comercio exterior sigue conservando en lo que va de año su tendencia a la mejora y al equilibrio en lo que se refiere a la liquidación de su balanza comercial. Las importaciones en el período enero mayo han representado 463,1 millones de pesetas oro (479,2 en 1950), y las exportaciones, 654 0 (544,9 en 1950). Es interesante poner de relieve que en 1950 la balanza comercial se saldaba con 65,7 millones de pesetas oro de superávit, y en 1951 este superávit pasa hasta los 190,9 millones.

Hay que hacer presente, además, que el año pasado se contaban como exportaciones casi 50 millones de pesetas oro en oro. Con lo cual quedaba muy aminorado el saldo favorable. Pero en 1951 tales exportaciones, de oro y plata, apenas si representaron 6,7 millones de pesetas oro en oro.

Precisando más el análisis y jugando solamente con las cifras del comercio con países extranjeros, el saldo favorable sigue siendo interesante: 162,2 millones de pesetas oro en 1951 contra 60,44 sólo en 1950. Hay que considerar, efectivamente, que las exportaciones al extranjero en 1951 han crecido mucho en su tonelaje y en su valor oro: más del 100 por 100 en animales vivos, más del 50 por 100 en las primeras materias, más del 29 por 100 en los artículos fabricados y más de 53 por 100 en las sustancias alimenticias.

[Promesas que no se cumplen

Las informaciones en Londres y en París se dan estos días con sordina. Sus ministros han reconocido allí en Washington la posibilidad o falta de voluntad de llegar a un armamento con el que a la hoz de recabar ayuda militar americana, habían prometido. Hoy lo dicen, pero la prensa tiene un gran cuidado de no subrayarlo.

El tiempo en España

Por Meteor

Estamos en un paréntesis del mal tiempo. Si el año meteorológico viene normal, el verano «enfriado» ya en la primera decena de septiembre, para luego, al mediar este mes, por una mejoría —la mejoría de la muerte— y termina desastrosamente en un gran temporal que os acomete la última decena y que da fin a la estación.

Ahora estamos pasando por esa mejoría, por ese paréntesis del mal tiempo; lo cual no debe hacernos confiar demasiado en esta benignidad del ambiente, pues en llegando al día 20, o poco después nos podemos ver sorprendidos por una nueva baja en la temperatura y por unas nuevas y copiosas lluvias que nos saquen del actual embalseo.

Astrónomicamente hablando el otoño no empieza el año actual hasta el día 23 del presente mes, a las veinte horas y treinta y siete minutos de ese día. Es decir, que a las nueve y media aproximadamente de la noche del mismo cruzará el sol el ecuador celeste, para abandonar el hemisferio norte y penetrar en el hemisferio sur.

La duración de la noche no se igualará, sin embargo, a la del día hasta el 27 también de este mes.

Ese día lucirá el sol exactamente doce horas.

El temporal que acabamos de pasar ya no ha tenido el carácter estrictamente tormentoso de los de fines de agosto. Aquellas tormentas del día de San Bartolomé (el 24) eran locales y no vertían demasiado agua sobre los campos. En cambio de eso, el último temporal registrado ha sido medio tormentoso, medio general, y ha regado por ello con abundancia zonas bastante extensas.

Es cosa notable que al llegar cada año a las presentes fechas cesan un tanto los temporales del Cantábrico y empiezan los del Mediterráneo. El caso es que los temporales se forman en el Atlántico y vienen de él, pero no llegan a producir grandes precipitaciones en nuestro litoral noroesteño; en cambio, las originan copiosas en el de Levante, desde Cataluña hasta Almería, extendiendo también su influencia a las provincias colindantes con las ribereñas.

Este año ha sucedido como venimos diciendo. Por eso ha llovido tanto por toda esa zona oriental. Las inundaciones de Castellón, Alicante, Albacete, Murcia y Granada no nos dejarán por mentirosos.

(Continúa en 3.ª página)

El Jefe del Estado es despedido en su residencia oficial de Galicia por las autoridades de Coruña

LA CORUÑA.—Su Excelencia el Jefe del Estado ha salido del pazo de Meirás. Fué despedido por las primeras autoridades de La Coruña.—(Cifra).

Visita a la Catedral compostelana

SANTIAGO DE COMPOSTELA.—El Caudillo llegó a esta ciudad, procedente del pazo de Meirás. Acompañaban a Su Excelencia el jefe de su Casa Militar y séquito. El Jefe del Estado se dirigió a la Catedral, haciendo su entrada por la puerta de las Platerías. Un numerosísimo público que advirtió la presencia del Generalísimo le tributó un cariñosísimo recibimiento a los gritos de «¡Franco, Franco, Franco!», y entre grandes aplausos.

Su Excelencia recibió el saludo de la ciudad por medio del alcalde, y también fué cumplimentado por el Arzobispo de Compostela.

A los acordes del himno nacional, el Caudillo penetró en la Catedral y se dirigió, con sus acompañantes, al altar mayor, donde, de rodillas, oró ante la imagen del apóstol. A continuación subió al camarín y dió el tradicional

abrazo a la imagen del Patrón de España.

Después el Generalísimo estuvo en el Obradoiro, y desde esta magnífica atalaya observó las importantes obras de pavimentación que se realizan en la plaza de este nombre, recibiendo las explicaciones del alcalde acerca del alcance de las mismas.

El Jefe del Estado volvió de nuevo al templo y abandonó la Catedral por la puerta de Las Platerías, donde volvieron a repetirse las manifestaciones de simpatía, afecto y adhesión. Fué despedido por el Arzobispo, alcalde y demás autoridades.

A bordo del «Azor»

MARIN.—Llegó a esta población el Generalísimo. En la Escuela Naval Militar le rindió honores una compañía de alumnos, con bandera y música. El Caudillo fué cumplimentado por los gobernadores civil y militar, comandante director de la Escuela Naval, alcalde y una representación de jefes del expresado centro naval.

Seguidamente, en una gasolinera de la Escuela, se trasladó al yate «Azor».—EFE.

Los Estados Unidos pedirán a Persia que retire su ultimátum a Inglaterra

WASHINGTON, 17.—De fuente bien informada, se asegura en esta capital, que los Estados Unidos pedirán a Persia, que retire su ultimátum a la Gran Bretaña, relacionado con el petróleo y la expulsión de los súbditos ingleses de Abadán.

A este respecto, se asegura que Harriman, consejero especial del presidente Truman, se ha negado a hacer entrega a Inglaterra del expresado ultimátum, que le fué entregado con este fin por el país iraníano.—EFE.

Mussadeq, visita al sha de Persia, enemigo —se dice— del ultimátum

TEHERAN, 17.—El primer ministro, Mussadeq, ha visitado esta mañana en su palacio residencial, al sha de Persia, que se dice es enemigo del ultimátum a Inglaterra, con quien departió extensamente sobre los problemas relacionados con el petróleo.—EFE.

Hasta que no esté resuelto el problema no dimitirá Mussadeq

TEHERAN, 17.—En una conferencia de prensa el primer ministro del Irán, Mussadeq, ha manifestado que hasta tanto no esté resuelto el problema relacionado con el petróleo, no dimitirá en el

Gobierno. Agregó también que los que están laborando ocultaemente contra las resoluciones del mismo, no obtendrán más resultado que el fracaso.—EFE.

Si Harriman no entrega a Inglaterra el ultimátum, Persia lo hará directamente

TEHERAN, 17.—El vicepresidente del Irán ha declarado que su país está dispuesto a enviar directamente el ultimátum a la Gran Bretaña si Harriman como antiguo mediador, no da curso a la nota que, conteniendo el mismo, le fué entregada con este fin. Agregó que Persia no está dispuesta a cambiar su política.—EFE.

El barco holandés «Atlas» ha hallado los cadáveres del avión francés perdido en el Mediterráneo

Sin embargo no pudo recogerlos a bordo por su avanzado estado de descomposición

BARCELONA, 17.—Ocho cadáveres, correspondientes a los pasajeros y tripulación del avión

A los Estados Unidos les preocupa la actitud de De Gaulle, frente a la creación de un ejército europeo

Se teme que, como consecuencia de ella, el Parlamento francés no apruebe las decisiones de «los tres»

WASHINGTON, 17.—La campaña que acaba de desencadenar el general De Gaulle, que, se subraya tiene gran influencia con los jefes militares franceses, y en la cual ataca duramente el plan de constitución de un ejército europeo, preocupa hondamente a los Estados Unidos.

A este respecto, se afirma en los

medios bien informados de esta capital que se teme que, como consecuencia de dicha campaña, el Parlamento de Francia no llegue a aprobar los recientes acuerdos adoptados por su ministro de Relaciones Exteriores, Schuman, conjuntamente con los de Estados Unidos y Gran Bretaña, Acheson y Robison, respectivamente.—EFE.

Ridgway notifica a los rojos que está dispuesto a la reanudación de las negociaciones de armisticio

TOKIO, 17.—El comandante supremo de las fuerzas de las Naciones Unidas en el Extremo Oriente, ha notificado a las autoridades comunistas que sus oficiales de enlace están dispuestos a discutir las condiciones satisfactorias para una posible reanudación de las interrumpidas negociaciones sobre un armisticio para el cese de hostilidades en Corea.—EFE.

Indicios de la gran ofensiva roja. Ataques comunistas desbaratados

FRONTE DE COREA, 17.—Desde el sur de la ciudad de

Piongyang, capital de la Corea del Norte, hasta la costa oriental se ha registrado intensa actividad durante la última jornada en el frente coreano.

Todos estos ataques son considerados como indicio de la gran ofensiva roja que está siendo desbaratada por las tropas aliadas.

En la costa occidental también tuvieron lugar intensos ataques por parte de las tropas comunistas que fueron eficazmente contenidos por los aliados, mediante encarnizados contraataques cuerpo a cuerpo.—EFE.

Emocionante desfile de los guardiamarinas españoles en Atenas

El capitán del «Juan Sebastián Elcano», depositó una corona ante el Monumento al «Soldado Desconocido»

ATENAS, 17.—Los marinos del buque-escuela español «Juan Sebastián Elcano» que visitan oficialmente este país, han celebrado un emocionante desfile juntamente con un grupo de marinos griegos, terminado el cual, el capitán del buque español, depositó una corona de laurel ante el Monumento al «Soldado Desconocido».—EFE.

Se propone que Mac Arthur, sea el primer embajador de EE. UU. en Tokio

WASHINGTON, 17.—Dos conocidos senadores republicanos, han hecho la proposición de que al ser destinado el primer embajador de los Estados Unidos en el Japón, sea nombrado para este cargo al general Mac Arthur.—EFE.

Heridos graves al chocar un turismo con un camión

En la madrugada del sábado, hacia la altura de las Hervencias, en el kilómetro 109 de la carretera de Madrid y a consecuencia de la rotura de la dirección, chocó violentamente contra un camión matrícula AV-539, propiedad de Simón Moroto, el coche turismo matrícula 4235-TTOX en el que viajaban los ganaderos señores Cobaleda, Encinas y Sánchez Martín, resultando heridos a consecuencia del golpe el señor Cobaleda, de mucha gravedad, el señor Encinas con rotura de la pierna y brazo derechos y el señor Sánchez Martín, que era el que conducía, con heridas de poca importancia. Los dos primeros fueron trasladados inmediatamente, y desde el lugar del accidente, al Sanatorio Ruber de Madrid, y el último al Hospital Provincial, donde todavía permanece.

Los ocupantes del camión resultaron ileso y ambos vehículos quedaron destruidos en sus partes delanteras.

Choque de automóviles

Ayer, poco después de las dos de la tarde, ocurrió un accidente de automóvil frente a la imprenta de nuestro Diario.

Un automóvil de F. E. T., conducido por Eusebio Sánchez que venía de la Plaza del Teniente Arévalo, chocó violentamente con un taxi propiedad del conocido taxista «Remache».

A consecuencia del encuentro sufrieron desperfectos ambos vehículos pero afortunadamente no les ocurrió nada a sus ocupantes.

Suponemos que el golpe se le dieron por no emplear a tiempo las señales acústicas que para algo se ponen en los coches.

Regresa a Madrid el ministro de Obras Públicas

MADRID, 17.—Ha regresado a esta capital el ministro de Obras Públicas, conde de Valiccano.—(Cifra).

fueron hallados los restos del aparato desaparecido.

También el capitán del buque holandés, pudo apoderarse de una de las ruedas del avión, así como de la documentación de uso de sus tripulantes, y otros objetos, de todos los cuales hizo entrega en el Consulado de Francia en esta ciudad.—(Cifra).

francés, que desapareció días pasados en el mar Mediterráneo, han sido encontrados por el buque holandés, a unas cuarenta millas del puerto de Barcelona.

A su llegada a puerto de esta ciudad, donde descargó un importante cargamento, el capitán del «Atlas» manifestó que, entre los ocho cadáveres avistados en el lugar referido, figuran algunos de niños, pero que no le fué posible recogerlos a bordo, a causa del avanzado estado de descomposición en que ya se encontraban.

El referido capitán holandés notificó por radio a Marsella, el hallazgo y más tarde se cruzó con un petrolero de nacionalidad francesa, que se dirigía al sitio en que



Se piensa hacer un homenaje a los guardias civiles que dieron muerte al famoso bandido Mariano Velayos. Tres cosas hay en España, que ya no hay más que pedir, gran cielo, hermosas muchachas y buena Guardia civil.

—Salíó para Madrid donde va a posesionarse de su nuevo destino de auxiliar del Laboratorio de la Escuela Central de Ingenieros de Caminos el ingeniero don Enrique Brockmann que ha prestado sus servicios en Avila con gran celo.

—Se encuentra en nuestra capital don Federico Cifuentes.

Se trata de organizar una tómbola con destino a la Beneficencia durante los festejos de la Santa. —Don Jesús Heras nos envía un telegrama en el que dice que ha contratado para la corrida que se ha de celebrar el 15 de octubre en esta plaza al gran matador de toros Rafael Molina (Leartijo chico).

—Un aplauso al señor alcalde. Ayer ha puesto numerosas multas a muchos ciclistas que a toda marcha corren por las calles atropellando a la gente. Está decidido el señor Pousa a que vayan con la debida prudencia por nuestras vías, llevando luces en los vehículos y bocina. Algunos que no han pagado la multa han ingresado en la «przerra».

MAQUINARIA AGRICOLA



CARBON DE COK

Para industrias, calefacciones, almacenes, etc. Fábrica de Gta.— Santander



600 PLAZAS Policia Armada

y de Tráfico, con 8 400 pesetas, más trienios indemnización familiar, etc. 21 a 30 años. Exámenes en Madrid y otras capitales. Preparación por correspondencia. Nuevas Contestaciones. Regalamos programa con modelo de instancia y con instrucciones completas. Escribe hoy mismo a la ACADEMIA CABALLERO Calle de Santa Bárbara, 4. Madrid

El mayor acontecimiento registrado en Avila

El gran artista cinematográfico MIGUEL LIGERO se presentará PERSONALMENTE con su notable Compañía de Cremas Cómicas, el martes, 18 del actual, en el Teatro Principal

ATENCIÓN A ESTE GRAN SUCESO

Publicidad AVILA

Advertisement for 'Relojes Joyas ROTVAL' with the text 'A PLAZOS ROTVAL Apart. 678 Madrid' and 'LAS ULTIMAS REACIONES EN ORO Y PLATA'.

Instituto Nacional de Enseñanza Media de Avila

Servicio de coche

Habiendo surgido la idea en varios padres de alumnos de facilitar la ida y venida al Instituto por medio de un coche automóvil se pone en conocimiento de todos los alumnos oficiales que ya está gestionado y conseguido, aunque condicionado a que el número de inscriptos sea suficiente. El itinerario se formará de acuerdo con los domicilios.

De este mismo número dependerá el precio, que ha de oscilar de 35 a 50 pesetas, comprendidos cuatro viajes diarios.

Cuanto deseen acogerse a este servicio han de manifestarlo en Secretaría cualquier día laborable de once a trece horas y en un plazo que termina el cuatro de octubre próximo.

C. N. S.

Obra Sindical del Hogar y Arquitectura

Concurso-Subasta

En el «Boletín Oficial del Estado» número 256, de fecha 13 del corriente se ha publicado el anuncio del Concurso-Subasta de las obras de ADAPTACION DE UN EDIFICIO EN ESCUELA SINDICAL en esta localidad, cuyo proyecto y Pliego de Condiciones se encuentran de manifiesto en la Obra Sindical del Hogar y de Arquitectura de Madrid, Plaza de Cristiano Martos 4 y en esta Delegación Sindical Provincial.

Durante veinte días a partir de la fecha de publicación de este anuncio en el Boletín citado y durante las horas hábiles de oficina se pueden presentar en esta C. N. S. las proposiciones para optar a dicho concurso.

El Secretario Técnico

EDICTO

Don Félix Sánchez Verde, Juez de Primera Instancia de Arévalo, con jurisdicción prorrogada a este Partido,

Hace saber: Que en este Juzgado y a instancia de doña Andra García Sierra, mayor de edad, casada con don Vicente Manzano Rodríguez, se tramita expediente de jurisdicción voluntaria sobre declaración de fallecimiento de su referido esposo, natural de La Anzuda, del que se tuvieron las últimas noticias en Septiembre de 1941 desde Fitz Simlag (Alemania), y según carta del Comité Internacional de la Cruz Roja de Ginebra, falleció el 29 de dicho mes y año, en Gusev.

Lo que se hace público en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 2.042 de la Ley de Enjuiciamiento Civil.

Dado en Cebreros a diez de Julio de mil novecientos cincuenta y uno.—Félix Sánchez Verde.—El Secretario, (legible).

GRUPOS PARA RIEGO



Ante el Congreso Eucarístico

Yo quisiera en estas breves cuartillas que voy a emborronar llevar el aliento y consuelo de las humildes y sencillas gentes de la Sierra y de la Moravia y ofrecerlo junto a la Cruz de Isabel la Católica, con motivo del Congreso Eucarístico que en el mes de octubre se ha de celebrar en Madrigal. En este Año Santo, y ante el universal eco de voces con motivo del V Centenario de Isabel I de Castilla, se ha escuchado con fervor la homaja Pastoral del digno sucesor de San Segundo sobre el «Centenario de Isabel la Católica».

También hemos admirado las conferencias y festejos celebrados en Avila, Arévalo, Madrigal y otras parroquias rurales y parece que la Asamblea Eucarística ha de ser el colofón cristiano de amor y homenaje a Jesucristo en la Eucaristía.

Las fines de este Congreso aparecen expuestas por el excelentísimo señor Obispo: «Una preparación en merced de las almas para agasajar a Jesús Sacramentado

en la forma que a El le place»; que las almas descarriadas vuelvan sinceramente a los brazos del Buen Pastor».

Todos debemos acudir ante el trono del Amor, ante el Sentísimo Sacramento de la Eucaristía. — Pedir al Corazón de Jesús que acaba de fraguar definitivamente el edificio de la paz, la paz de las naciones y la paz exterior de los pueblos, aquella paz que nunca será ni verdadera ni definitiva mientras que su doctrina no sea universalmente profesada y se vea por todos acatada.

Feliz y dichoso tú, mil veces, Madrigal de las Altas Torres.

Levanta tus ojos al Cielo; vuélvete muy alto hacia el Sol de la Eucaristía, donde está el Centro de los amores cristianos y donde Isabel de Castilla espera el homenaje de sus paisanos, amantes y patriotas a Jesús Sacramentado. Francisco José Romero, Párroco de Mingorría.

Compro cornezuolo centeno 450 pesetas kilo, pasando a recogerlo. Dirigirse: Alfonso Hidalgo. Arapiles, 1. Zamora.



Las fiestas de la Patrona

Las fiestas de la Santísima Virgen del Pilar de Arenas han transcrito con la acostumbrada brillantez y fervor. A corta distancia de sus ferias y con un marcado sabor de devoción, Arenas ha vivido jornadas de intensa piedad mariana y sano y universal regocijo.

Actos de culto

Los actos de culto del novenario culminaron en las misas de comunión del día 8 y en la solemnísimas misa mayor en la que el padre Antimio del Cura hizo la oración mariana cantando la devoción popular de Arenas a su excelsa Patrona. El coro parroquial que interpretó la misa «Te Drum laudamus» de Perossi, coronó así brillantemente su destacada participación en el esplendor de los actos religiosos. Por la tarde se celebró un medio de un verdadero desbordamiento popular la procesión por el itinerario acostumbrado y ya en las puertas del templo la subasta de barbós que fueron otorgados a don Domingo Rodríguez, don Pablo Bueno, don Pedro Tiemblo y don Juan Andrés San Julián. La hora de la Liberación celebrada a continuación tuvo fuerte emotividad que acrecentó el hecho de que durante ella leyera el señor coadjutor la paternal carta de despedida que don Marcelo Gómez Matías ha dirigido a sus amados fieles de Arenas, documento de patética desgarradura que fué escuchado con religioso silencio y visible emoción.

La Fiesta nacional

Conforme estaba anunciado se celebró el día 9 a las seis y media de la tarde un festival taurino en que tomaron parte la rejoneadora mejicana Lupita Barroso y el madrileño Julián Alvarez con toros de Fermín Sanz.

La rejoneadora se entendió con su primero y venciendo las enormes dificultades de falta de espacio a fuerza de interés por agradar consiguió un éxito rotundo, cor

tando todos los apéndice del bicho.

Julián Alvarez que en su primero y aprovechando las excelentes cualidades del novillo, nos deleitó con unos lances llenos de temple y mando y una faena de mucha valerosa y lucida, al fallar lamentablemente con el estoque perdió los trofeos que tuvo en la mano. En el segundo, peligrosísimo, se descompuo a la hora de matar, después de la faena de alfilo obtenido.

Total un éxito de la mejicana y una mala tarde del madrileño que indudablemente puede llegar.

Otros festejos

Los bailes populares de gaitilla han estado a la orden del día y de la noche. La plaza ha ofrecido a diario un animado y abigarradísimo aspecto de regocijo popular. En el Casino se han celebrado selectas y animadas reuniones de sociedad.

Mención especial merecen los fuegos artificiales quemados el día 8 y que por primera vez ha servido este año el industrial madrileño don Esteban Valencia Pérez.

ELECTRIFICACIONES



Resumen

Tanto por la sincera y unánime piedad y devoción mariana como por los selectos festejos organizados y la considerable cantidad de visitantes, y convidados, las fiestas de la Patrona en Arenas revisten destacado y decoroso esplendor que es un claro exponente de la espiritualidad de nuestro pueblo.

Recuerdo perdurable

En un rincón de la Iglesia, exactamente junto a la escalera que conduce al coro alto, ha sido colocada una lápida de cerámica, regalo de los señores Ruiz de Luna a don Marcelo y que dice así: D. O. M. — El 20 de abril de 1947 Dominica del Buen Pastor, en acto solemne verificado en este templo con asistencia de toda la feligresía, se hizo entrega del título de hijo adoptivo de la ciudad al párroco restaurador de esta Iglesia, don Marcelo Gómez Matías.



Esorabajosa

¡Adios al verano!

La temperatura, relativamente dulce, del verano que está finalizando, nos hacía cobrar esperanzas de que llegaría un poco más tarde los calores estivales. No ha sido así y con la iniciación de unas temperaturas más bajas, nuestra población veraniega, recogiendo sus bártulos, se apresura a volver a sus lares y, como consecuencia, nosotros quedamos abandonados nuevamente en la monotonía que la vida veraniega puede ofrecernos en el transcurso de los frios meses invernales.

Sotillo de la Adrada

Fiestas locales

Como ya anticipábamos, nuestras fiestas veraniegas se han celebrado con extraordinaria brillantez, demostrativa, tal vez, de un afán de superación que, año tras año, nos va ofreciendo esta populosa villa del Valle del Tietar. Y justo es consignar, como nota saliente, la acertada separación de los festejos religiosos y profanos, que ofrecen la garantía de asistir a los primeros sin esa inquietud consiguiente de faltar a los segundos y, por tanto, la seguridad de asistir a unos y otros con todo el calor de su entusiasmo y religiosidad.

Tres novilladas durante los días 6, 7 y 9 han constituido el núcleo principal de los festejos profanos y puede asegurarse que la plaza ha registrado llenos sorprendentes, con asistencia de numerosos forasteros atraídos por sus magníficos carteles y demostrativos, una vez más, de una honda feición.

ARADOS DE VERTEDERA



por la española fiesta de toros. No han salido defraudados los numerosos espectadores y aún cuando no hubo corte de apéndice, puede asegurarse que los jóvenes espadas cumplieron a satisfacción.

El día 8 dedicado a la Santísima Virgen, bajo la advocación de Nuestra Señora de los Remedios, fue día de ambiente altamente festivo en nuestra villa, en que olvidándose de toda clase de diversiones, volcóse el entusiasmo del pueblo en testimoniar a la Virgen Santísima la magnitud de su homenaje. Iniciado con solemne misa y corriendo a cargo de nuestro querido párroco don Segundo Abad, tuvo su culminación en la procesión de la tarde. Pero como nota sobresaliente, es preciso destacar el orden admirable que existe en esta procesión, en la que todos los fieles rivalizan por mostrar su acendrada religiosidad.

Hileras perfectas de niños y niñas, hombres y mujeres, recorren en correcta formación las principales calles de la villa, llevando entre ellos cual sagrado tesoro la imagen de Nuestra Señora de los Remedios, que parece ir derramando bendiciones entre los numerosos fieles.

Se arriendan pastos para 500 ovejas invernadero y 700 en primavera. Los pastos por un año si convienen, con cijas y prados de invierno, en la dehesa de Palazuelos (Avila). Para tratar Ruperto Garcia en la misma finca.

Se vende

casa principal, otra labor amplias dependencias, garaje, horno; en junto dos hectáreas, arbolado. Cien metros estación de Monsalupé. Sebastián López, en Monsalupé (Avila).

El espectáculo de esta manifestación de fe es realmente maravilloso y bastaría para sintetizar la catolicidad de la villa. Una vez terminada la procesión se procedió a la subasta de los numerosos obsequios hechos a la Virgen, subasta que, como siempre, se hizo reñidísima por la fusión que todos muestran por adjudicarse el gomo de los objetos subastados.

Todos estos festejos han sido amenizados por la magnífica banda de música de Escalona (Toledo), tan acreditada en los pueblos de este valle ofreciéndonos su maestro, don Valentín Rollo, un variadísimo repertorio a través de los numerosos conciertos que nos ofreció en la plaza de la villa.

Higuera de las Dueñas

Fiestas locales

También en este pueblo la festividad de la Natividad de Nuestra Señora ha sido celebrada con extraordinaria brillantez y entusiasmo, superando, sin duda, al de años anteriores.

Como es lógico suponer, hubo misa solemne, corriendo la oración sagrada a cargo de don Samuel González, párroco de la localidad, recorriendo procesionalmente las calles del pueblo la imagen de Nuestra Señora en medio de una enervorizada muchedumbre que la ofrecía su homenaje.

Durante los días 7 y 8 se han celebrado dos festejos taurinos, actuando como único matador el diestro local Rufino Moruco «El Avilés», que obtuvo un éxito señalado. Es justo consignar, como nota de valentía, que durante la lidia de uno de los novillos y después de haberle puesto los regillones mataderos pares de banderillas, forzó uno de los carros que formaban la plaza logrando escapar al campo. Mas como la juventud no se resignaba a quedarse sin fiesta brava, salieron al campo la casi totalidad de los jóvenes y acorralando al novillo lograron asirle de los cuernos y patas, haciendo con él su entrada triunfal en la plaza, pudiendo, por tanto, continuar el festejo gracias a este rasgo de valentía unificada.

Como espectador de los festejos taurinos hemos notado la presencia del ilustre secretario provincial de Sindicatos, don Francisco González-Sánchez Girón.

No podía faltar la correspondiente banda de música y vimos amenizados todos los espectáculos por la municipal de Cebreros (Toledo), que ofreció un selecto repertorio.

Y como complemento de fiesta, no obstante la pequeñez de este pueblo, es justo hacer constar, que durante las actuales fiestas funcionaron cinco serpentines que efectuaron a la degustación de los

SEMBRADORAS



numerosos clientes, nada menos que treinta barriles de cerveza. ¡Y eso que no hacía calor!

Piedralaves

Futbolistas

(Por fin el pasado domingo, la selección A se abjudicó la magnífica copa donada por el Ayuntamiento, con motivo de las pasadas fiestas locales, después de dos empates anteriores. El partido resultó tan reñido como los anteriormente celebrados, vislumbrañdose un nuevo empate a través del mismo, solo resuelto en los últimos minutos. El resultado de 4 a 3, refleja lo emocionante del encuentro, sobresaliendo por la selección A, Gabriel, Pepito y Ro. (Continúa en 3.ª página)

Rusia ofrece apoyo a Persia frente al bloqueo británico

"Irán no se someterá, dice Hussein Fatemi, por las represalias económicas inglesas"

TEHERAN.—El vicepresidente ministro persa, Hussein Fatemi, ha declarado que la Unión Soviética ha ofrecido a Persia facilitar todos los materiales vitales que necesite y contrarrestar así el cerco económico británico.

Añadió que Inglaterra no forzará a Persia a someterse, en la disputa del petróleo, mediante estas privaciones. Dijo que Persia tiene suficientes existencias para el presente y que además cuenta con la ayuda de la Unión Soviética. Por eso, añadió que el bloqueo económico desatendido por Gran Bretaña contra Irán no tendrá efecto alguno. Agregó que el Gobierno persa ha adoptado medidas para prohibir la importación de productos de los cuales el Irán posee cantidades suficientes o que se fabrican en el país.—EFE.

Grady se despide

TEHERAN.—El embajador de los Estados Unidos Henry Grady ha visitado a Mussadeq para despedirse del primer ministro persa. Mussadeq le expresó su emoción. Grady almorzó después con el Saa. El embajador norteamericano, que debía partir hoy a bordo de un avión de línea comercial, ha demorado la salida hasta el martes con el fin de utilizar el aparato del agregado militar norteamericano. Henry Grady hará una corta escala en Atenas y después marchará a Frankfurt.

Harriman tal vez devuelva a Mussadeq el ultimátum.

WASHINGTON.—Averell Harriman, consejero del Presidente Truman, ha escrito hoy una carta al primer ministro persa, Mohammed Mussadeq, en la que le expresa su esperanza de que pue-

dan ser reanudadas las negociaciones en la disputa petrolífera anglo-persa, se dice aquí de fuente autorizada.

Se tiene entendido que Harriman ha enviado su mensaje sin haber entregado todavía el ultimátum de Mussadeq al Gobierno británico. Los detalles de la carta de Harriman no han sido anunciados, y existen rumores en el sentido de que Harriman devolvería el ultimátum al Irán en lugar de transmitirlo a los ingleses.—EFE.

La nota de Mussadeq no es ultimátum, es propuesta.

TEHERAN.—El primer ministro persa Mohammed Mussadeq considera que su amenaza de expulsar al personal británico de Abadán si no se reanuda las conversaciones petrolíferas reviste más la naturaleza de una simple propuesta que de un ultimátum.

Los informantes agregan que junto a la petición hecha por Mussadeq a Averell Harriman de que transmitieran su mensaje al Gobierno británico, el político persa incluía una carta pidiendo la mediación de Harriman en el conflicto.—EFE.



Segoviana	Avila C. F.
4	0

El Avila pierde en su primera salida

El resultado final no refleja la marcha del partido

En la primera salida, el Avila ha sufrido una fuerte derrota; aunque ésta sea solamente considerada bajo el punto de vista del resultado que señalaba el marcador al finalizar el partido, ya que si la analizamos en el sentido de la diferencia de uno y otro equipo por el juego desarrollado ayer en El Peñascal, ésta no podía haber sido de más de un gol; pues si bien es cierto que algunos de nuestros jugadores actuaron por bajo de sus posibilidades, en conjunto demostraron poseer clase suficiente para codearse con los demás conjuntos del grupo. Únicamente lo que les hace falta es que no pierdan la moral y piensen que cuando salen al campo se las van a ver contra otros once que no son sus peores a ellos y por lo tanto con paciencia de hacer cuanto ellos hagan, y más aún, si se acuerdan de que hay unos cientos de aficionados

que están pendientes de ellos cuando juegan fuera y dispuestos a alentarse incondicionalmente cuando lo hacen en casa.

Por ello, yo les animo desde estas columnas a que no desmayen, ni mucho menos desmoralizarse por este resultado adverso tenido en su primer debut oficial fuera de casa y pongan más empeño aún si cabe, en la empresa que se han propuesto, pues estoy seguro que si no dejan de poner el ardor y entusiasmo en la lucha que hasta ahora han puesto, el triunfo ha de serles muchas veces y al final podrá cantar victoria por el éxito conseguido y que todos hemos de celebrar.

Estamos seguros que el público también sabrá corresponder y el domingo acudirán al campo con el firme propósito de ayudarnos con sus voces a conseguir la victoria, esa victoria que elevará más aún vuestra moral para que no se resquebraje ni aun con resultados adversos.

No debemos olvidar nada de la reunión en que se decidió el afrontar esta empresa y que todos estábamos unidos para ser más fuerte nuestra fuerza. En los momentos de desmayo, así como en los de adversidad, el recuerdo de todos será el de ese día, pues lo mismo que aquella noche todos los que allí nos encontrábamos nos sentimos poco menos que invencibles por la euforia que se respiraba, de la misma forma hemos de estar en todos esos momentos. Los jugadores luchando con ahínco hasta el final y el público ayudándoles con sus voces a esa lucha, así, entre todos, será más llevadera y el éxito para todos por igual y más seguro.

El Segovia posee a nuestro juicio un equipo bastante parecido al del año pasado, siguiendo Luengo como la figura del equipo moviéndose todos para él y siendo el que pone orden en sus filas. Ayer a pesar del estrecho margen a que le sometió Alcalde, supo aprovechar tres oportunidades junto a la portería para marcar otros tantos goles; sin el delantero hubiera resultado completamente ineficaz, ya que el mayor de los Nuñez abusa sin necesidad de un juego sucio y marrullero que por preocuparse de ello no realiza la jugada como debiera. Se notó sin duda la falta de Nuñez II que al parecer se encuentra lesionado. El extremo que le sustituyó muy joven e inexperto a pesar de que Silva no acertó a marcarle.

Flojos el interior derecha y delantero centro. Los medios Pilitín y Gómez, antiguo jugador del Toledo, bastante pesados. Bien el portero y los defensas.

El juego estuvo nivelado casi todo el partido pasando una y otra puerta por momentos de apuro. Hasta los 35 minutos de la primera parte no consiguió el Segovia su primer gol. Un chut de Pilitín rebota en Encinar saliendo el balón alto, Pepín no se decide a salir y Luengo remata desde cerca. Seguidamente pasa el Avila a dominar. Los jugadores del Segovia se muestran agotados y en una jugada de Sánchez que avanza desde medio campo, tira fuerte y angulado, parando el portero en gran entrada, pero no puede sujetar el balón y sale a corner. Lo tira Pinedo y remata Aroca de cabeza, desviando el portero, recoge Novas el rechace y chuta, parando el balón con las rodillas un defensa cuando ya el portero estaba batido. El despeje largo va al extremo derecha, se escapa de Silva y el centro lo recoge Luengo que estaba solo, marcando después de haber rechazado el palo su primer tiro, el segundo gol, a los 44 minutos de juego. En estas dos jugadas se decidió mucho el partido, ya que si el Avila marca no hubiese dado tiempo a poner el balón en juego y así habría terminado el primer tiempo con empate a uno que de la otra forma fué 2-0.

Sanz, Delgado; Gómez, Pilitín; Arcones, Fernández, Moreno, Luengo, Nuñez I.

Avila: Pepín; Chuchi, Encinar, Silva; Alcalde, Córdoba; Cornejo, Sánchez, Aroca, Pinedo, Novas.

Resultados del IV Grupo

Escorial, 4; Iliturgi, 2. Castro Caminos, 4; Badajoz, 2. Cáceres, 2; Toledo, 0. Guadalajara, 3; Tomelloso, 1. Manchego, 0; Calvo Sotelo, 1. Valdepeñas, 2; Rayo, 0. Emritense, 4; Miguel de Prado, 0.

El tiempo en España

(Viene de 1.ª página)

Debe insistirse en estas líneas en la necesidad de que se tomen medidas preventivas para evitar los daños que repetidamente se vienen experimentando en varias cuencas. Las mismas regiones interesadas, ayudadas por el Gobierno—que se ve obligado a acudir a mil obras a la vez—, deberían esforzarse muy mucho para tener preparadas las defensas que deben construirse.

Un retraso en las últimas labores de la recolección ha sido consecuencia de los últimos temporales. Menos mal que estos temporales no han afectado sino moderadamente a la meseta castellana vieja, que es donde las operaciones camperas se verifican más tarde, a causa de lo duro del clima, y más todavía este año, a causa de la falta de calor en mayo y en junio.

A pesar de este contratiempo, parece que se va atisbando que el resultado total de la cosecha triguera podrá llegar a ser de unos 42 millones de quintales métricos, cantidad bastante aceptable, pues en pasando de los 40 se considera buena la cosecha de España, si bien el crecimiento de población va haciendo insuficiente esa cifra.

Muy buenas esperanzas ofrece el aspecto de los olivos. Una cosechón pueden dar ellos. Cuando hay humedad en el suelo todo se puede creer del campo al oír buenas noticias.

Los embalses españoles no han disminuido en la última semana como lo hicieron en la precedente. La baja ha sido ahora de sólo 103 millones de metros cúbicos de agua, es decir, mucho menos de la mitad que la vez anterior. Cosa nada de extrañar, pues los de las cuencas del Júcar y del Segura no sólo no han bajado, sino que se han permitido subir, y eso, en el mes de máximo estiaje. De algo habían de servir las inundaciones de los días últimos.

La totalidad de los de España está ahora en 3.974 millones de metros cúbicos de agua—el año pasado nos hallábamos por ahora en 1.303—y, por ello, tenemos magnas esperanzas de que no nos va a faltar energía eléctrica en el próximo invierno.

De ella contamos en este momento con 1.334 millones de kilovatio-hora, cuando, el pasado año no teníamos, al mediar septiembre, más que 327. Sobre energía eléctrica en algunas zonas. La absorbe, en cambio, ávidamente la industria en otras. Hay que establecer rápidamente las interconexiones. Y seguir aumentando la producción total.

El tercer gol del Segovia lo marcó también Luengo. Un centro del extremo derecha, lo va a interceptar Córdoba, pero no logra más que desviar un poco su trayectoria dejando el balón a los pies de Luengo que solo junto al palo, no tuvo más que empujarlo. El delantero centro marcó el cuarto de chut fuerte y esquinado.

En el Avila debutó Pepín de portero por no llegar Iglesias a la hora. Su labor fué acertada en todo momento, muy seguro en los blocajes y tiros de lejos, únicamente algo indeciso en las salidas lo que le costó el primer gol. Aun que todos jugaron con entusiasmo, destacaron Encinar, Pinedo y Sánchez.

Arbitró con acierto e imparcialidad el señor Carracedo.

Segovia: De Miguel; Aranda,

SELLOS DE LA O. N. U.



Tres de los ocho dibujos elegidos para los sellos de correo de la O. N. U.

INFORME SOBRE EL APOYO COMUNISTA A LOS GUERRILLEROS GRIEGOS

Sede de las Naciones Unidas (Nueva York).—La Comisión observadora de las Naciones Unidas en Grecia ha presentado un informe en el que se denuncia que la Unión Soviética y sus países satélites están ayudando activamente a bandoleros griegos para preparar un nuevo intento de derrocar al régimen de Atenas.

Es la primera vez, en sus cuatro años de vida, que la Comisión de las Naciones Unidas para los Balcanes ha acusado abiertamente a los países comunistas. Bulgaria y Albania son acusadas abiertamente de ayudar a las actividades subversivas en Grecia. Nombra también directamente a Checoslovaquia, Hungría, Rumania y Polonia como participantes en el entrenamiento colectivo y en el suministro de armas a los grupos comunistas griegos a través de las fronteras albanesa y búlgara.

En la Asamblea General de las Naciones Unidas que se celebrará en París. Forman parte de la Comisión representantes de Australia, Brasil, China nacionalista, Francia, Méjico, Holanda, Pakistán, Inglaterra y Estados Unidos.

Deportaciones en Rusia

LONDRES.—El Gobierno soviético está deportando hacia el interior de Rusia a la minoría turca de Besarabia, antigua provincia rumana cedida a la Unión Soviética en 1940, por presión rusa. La minoría turca—según se dice en los círculos londinenses bien informados—es deportada como parte de una campaña de seguridad de los soviéticos para limpiar la zona del mar Negro de elementos que no sean de confianza y que podrían ser peligrosos en caso de guerra. Esta información ha sido recibida recientemente por medio de judíos y griegos refugiados que llegan a los Balcanes, y al parecer, las deportaciones en cuestión empezaron hace varios meses. La minoría turca, formada por unos 50.000 habitantes, se encontraba concentrada en la parte meridional de la región próxima al mar Negro. Esta parte de Besarabia está actualmente incorporada a la Ucrania soviética.—EFE.

El informe anual expresa el punto de vista de que aunque la naturaleza del movimiento ha cambiado de organización, la finalidad que persigue es la misma: derrocar al Gobierno de Atenas por la fuerza. La Comisión observadora cree que «la constante vigilancia de las Naciones Unidas ha sido un elemento de importancia en el mantenimiento de la paz en los Balcanes».

En su consecuencia, recomienda la Comisión que sus actividades sean prorrogadas por un año.

SE NECESITAN

corredores, corredoras, expertos para venta a particulares abjetos escritorio. Escribis dando referencias, número 3.013. Publicidad Anuncio. Santiago, 5, Valladolid.

Or anización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila: Toledo, 7, Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 15 de septiembre de 1951 han resultado premiados los números siguientes

Con 50 pesetas el número 358

Con cinco pesetas todos los números terminados en 58

SECCION RELIGIOSA SEPTIEMBRE

Día 18, Martes.—Santos José de Cupertino, cf., Tomás de Villanueva; Irene y Sofía.

La misa y oficio divino son de San José de Cupertino, con rito doble y color blanco.

Retiro Espiritual

Tendrá lugar para Mujeres de Acción Católica mañana, día 18, el retiro mensual en la capilla de la Casa de A. C., a las ocho de la mañana y a las siete y media de la tarde.

Se recuerda que los retiros son obligatorios para las socias activas y se ruega encarecidamente la asistencia a todas las demás.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo.

Todas las tardes, a las siete y media, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación y Visita al Santísimo, Visita a la Santísima Virgen, reserva y Salve Regina.

Se invita a estos cultos a todas las personas devotas de la Virgen.

JUICIOS CONVINCENTES

MIGUEL ROCA BADIA

Director propietario de los importantes TALLERES M. ROCA, Viladomat, 115, BARCELONA, especialmente conocido en coches Morris y Wolseley.

Afirma:

«Soy consumidor de la BALA FREKO desde 1933 que la usé por recomendación de la casa inglesa Wolseley. No hago ningún ajuste de motor sin ponerle BALA FREKO, convencido de su buena calidad. Recomiendo su uso constante a todos mis clientes.»

(Viene de 2.ª página)

ger, y por la B, Seve, Enrique y Mariano.

—A través de las columnas de EL DIARIO DE AVILA, se pone en conocimiento de todos los pueblos de este valle, amantes del fútbol, la idea de celebrarse una ligilla a doble vuelta entre dichos pueblos, que indudablemente reportaría inmenso beneficio para el deporte en nuestra provincia y podría servir de cantera, en su día, al equipo representativo de nuestra capital. A estudiarlo con detenimiento y en caso afirmativo dirigirse al corresponsal de este DIARIO en el Valle.

Casavieja

Viajes

Con el fin de pasar unos días con sus familiares, ha marchado a Salamanca nuestro buen amigo, el inspector veterinario de esta localidad, don Luis Blanco, acompañado de su esposa e hija.

Mateo Hernández.

Apertura de curso en la Academia de Intendencia

El sábado se incorporaron los C. A. C. e hicieron su presentación tres nuevos profesores

El sábado día 15 se han incorporado a la Academia de Intendencia todos los caballeros alféreces cadetes (C. A. C.) pertenecientes a la misma, dando comienzo el curso 1951-52.

Con tal motivo se ha publicado una orden extraordinaria del coronel director señor Golcochea, saludando a todos y excitándoles al cumplimiento de sus deberes en el nuevo período.

Según es costumbre, la tarde de dicho día acudieron los cadetes a la iglesia de la Santa Patrona para ponerse a sus plantas implorando su protección, dirigiéndoles una breve plática el comandante capellán señor Bardón.

Con motivo del nuevo curso han efectuado su presentación los nuevos profesores comandantes don Carlos Auz Trucha y capitanes don Niceto Echavarría Alzpurá y don Lucio Corral López.

Los C. A. C. que han pasado a cursar sus estudios en esta Academia procedentes todos ellos de la General Militar de Zaragoza, son:

Don Federico Pérez Sánchez, don Heliodoro Saez Saez, don Bartolomé Benassar Pelau de Comosena, don Luis Qatrós García, don Federico Navarro Sanz, don Luis Lezano González, don Luis Brunete Ballerena, don Germán Casares Vega, don Ricardo Badas González, don José Burgos Meza, don Saturnino Hernández Fernández, don Vicente Mateo Canalejo, don Francisco Casal Garrido, don Alfonso Llorente Castañeda, don Joaquín Medina Pérez, don Jaime Esteban Molina, don Mariano Rodríguez de Velasco y Sánchez Pacheco, don Javier Santori Mateo, don Vicente López Juliá, don Juan Rubio Berbel, don Antonio Rojas Martia, don Joaquín Lascarala Ruiz, don Patricia Togores Franco-Romero, don Juan Romero Borges, don Eusebio Clavería Martínez, don José Suárez Rojas.

Sean todos bienvenidos a esta ciudad, tan estrechamente unida al Cuerpo del que pasan a formar parte los nuevos cadetes.

Especial necesidad de rezar el Rosario en octubre

Es remedio eficaz contra los males de nuestro tiempo

Carta de Su Santidad a todos los Obispos del mundo

CIUDAD DEL VATICANO.—El Santo Padre ha dirigido una carta a todos los Obispos del mundo en la que les invita a que exhorten a sus fieles a seguir con renovado fervor la piadosa práctica del rezo del Santo Rosario, durante el mes de octubre, «a fin de implorar al Señor por intercesión de la Santísima Virgen, el retorno de tiempos mejores para la Iglesia y la sociedad.»

«La unión fraternal entre las naciones quebrantadas durante tanto tiempo, aun no ha sido restablecida—dice Su Santidad—. Por el contrario vemos en todas partes almas trastornadas por el odio y las rivalidades y la amenaza de nuevos y sangrientos conflictos, que aun se ciernen sobre los pueblos.»

El Santo padre pide a las jerarquías católicas, al Clero y a los padres de familia que se prevengan contra la odiosa campaña antirreligiosa que se lleva a cabo en tantas partes para dañar las candidas almas de los niños.

Al invitar a reconocer la especial necesidad de rezar el Santo Rosario durante el mes de octubre, la encíclica sigue diciendo: «No olvidéis a los que languidean miserablemente en el cautiverio de las cárceles y de los campos de concentración. Entre aquellos figurar también los Obispos que han sido expulsados de sus sedes por el sólo hecho de haber defendido heroicamente los derechos sagrados de Dios y de la Iglesia. No vaciemos en afirmar de nuevo que ponemos grandes esperanzas en el Santo Rosario para eliminar los males que trastornan nuestros tiempos.»—EFE.

Los editores de periódicos católicos, en Zaragoza

Rindieron un homenaje al «Noticiero» con motivo de sus bodas de oro

ZARAGOZA, 17.—Las personalidades que participan en el Congreso de Editores de periódicos católicos, de Bilbao, que llegaron a esta ciudad, oyeron esta mañana una misa en el templo nacional del Pilar, visitando seguidamente las notabilidades de la basílica, especialmente el joyero y el tesoro.

A mediodía los visitantes se trasladaron al edificio del veterano periódico católico local «El Noticiero» al objeto de rendirle un homenaje, con motivo de celebrar sus bodas de oro.

En el acto que, con este motivo, se celebró en dicho domicilio, le fueron impuestas las insignias de la Encomienda de la Orden de San Silvestre, al presidente del mencionado periódico.—(Cifra.)

tantas partes para dañar las candidas almas de los niños.

Al invitar a reconocer la especial necesidad de rezar el Santo Rosario durante el mes de octubre, la encíclica sigue diciendo: «No olvidéis a los que languidean miserablemente en el cautiverio de las cárceles y de los campos de concentración. Entre aquellos figurar también los Obispos que han sido expulsados de sus sedes por el sólo hecho de haber defendido heroicamente los derechos sagrados de Dios y de la Iglesia. No vaciemos en afirmar de nuevo que ponemos grandes esperanzas en el Santo Rosario para eliminar los males que trastornan nuestros tiempos.»—EFE.

DE TOROS ¿Habrá corrida de postín?

Se hacen muchos comentarios y se lanzan noticias más o menos verídicas, sobre la corrida o corridas que se celebrarán en nuestro viejo coso, en las próximas fiestas de Santa Teresa.

Nosotros, como era nuestro deber, hemos procurado indagar para orientar a la afición, y hay esperanza de que tengamos corrida de toros el día de nuestra Patrona.

La Industria y el Comercio por decoro de la entidad, y por ser además los más interesados en que el festejo taurino se celebre, sabemos que está haciendo gestiones para que la aportación económica sea lo más lucida posible, ya que hoy según se cotizan las figuras del toro, sería ridículo pretender que con una suscripción como se ha hecho otras veces, en que había aportaciones de 25 pesetas, se pensara en subvencionar una corrida de toros que no desentonara con las celebradas en Barco, Piedrahíta, etc, sin pensar en las capitales de provincia limitadas.

Además este año, en que por celebrarse el V Centenario de los Reyes Católicos van a venir relevantes personalidades hispano-americanas que indudablemente presenciarían el festejo, es necesario echar toda la carne en el asador para que el pueblo de Avila quede en el buen lugar que le corresponde.

Es justa compensación al esfuerzo económico que tiene que hacer el comercio, podría gestionarse por quien correspondiera, la autorización de apertura de sus establecimientos en la mañana del domingo día 14 y hasta la hora de la procesión el día 15 ya que esos días son los de verdadera afluencia de forasteros que además de facilitarles el poder realizar sus compras, se beneficiaría al comercio y al aspecto de animación de la Población.

Y a ver si es verdad tanta ballesca.

P. P. Luis.

IRIOJANOS!

Se os invita a una reunión el día 20, San Mateo. Dejad vuestros nombres y domicilios en el Oro del Rhin.

SE COMPRARIAN fincas rústicas, una para pastos y otra para labor. precio tres a cuatro millones de pesetas, cada una. Dentro de esta provincia. Ofrecimientos GESTORIA DUQUE, Plaza de Pedro Dávila, 11. Avila.

Comisión de festejos del Comercio y la Industria de Avila

Invitado por el Excelentísimo Ayuntamiento el presidente de la Cámara de Comercio e Industria para transmitir el deseo de cooperación a los festejos en honor de Santa Teresa de Jesús, en este año de 1951, en la reunión celebrada bajo su presidencia por los distintos representantes de los gremios se acordó recabar como en años anteriores el concurso económico en la medida y proporción que cada uno estime conveniente, y a este efecto, circulemos relaciones para que se dignen consignar la cantidad con que se suscriben y entregársela a los recaudadores nombrados quienes acreditarán el recibo por medio del correspondiente justificante.

Interesa hacer constar que este año la fiesta religiosa correrá a cargo exclusivo de la Cámara por lo que no se hará más que una sola petición, y si la recaudación obtenida fuese crecida, se realizaría un festejo (taurino a ser posible) organizado por la Industria y Comercio, del que daríamos oportunamente cuenta, pero si el éxito fuese negativo se facilitaría la cantidad recaudada al Excelentísimo Ayuntamiento para que él fuera el que dispusiera el festejo a nombre de nuestros elementos.

En estos términos es de esperar que la esplendor del Comercio y la Industria no desentone del entusiasmo manifestado precisamente en este año que se asocia al homenaje de Santa Teresa de Jesús el de Isabel la Católica con motivo de su Centenario, que vestirá extraordinario esplendor por tener anunciada su visita a nuestra Ciudad el Cuerpo Diplomático americano y los ministros de Educación Nacional y Asuntos Exteriores.

La Comisión.

Oposiciones a ingreso en el Magisterio

A última hora de la tarde nos llega la noticia de que se ha reunido para su constitución el Tribunal de Oposiciones a Ingreso en el Magisterio Nacional Primario, habiéndose fijado la fecha del 27 del corriente mes para el comienzo de los ejercicios, en el Instituto Nacional de Enseñanza Media, a las nueve y media de la mañana los maestros y a las cuatro de la tarde las maestras.

Les Ud. EL DIARIO DE AVILA

Notas de Sociedad

Boda

En la iglesia de los RR. Padres Carmelitas (La Santa) se ha celebrado el enlace matrimonial de la encantadora señorita Aguedita Gil Cardillo—que vestía elegante traje de raso natural y velo de tul ilusión—y don Adolfo Mata.

El templo se hallaba bellamente iluminado con profusión de luces y flores, así como alfombrado.

A los acordes de una marcha nupcial hicieron los novios su entrada en el templo, ella del brazo del padrino don Félix Mata de Juan, y él, dando el suyo a la madrina, señorita Paquita Gil, que lucía la clásica mantilla española.

Bendijo la sagrada unión el celoso párroco de Martí Muñoz de las Posadas, don Valeriano Sáez de Juan y pronunció una plática de circunstancias, exaltando los fines del Sacramento, el muy ilustre señor don Mariano Taberna, canónigo de esta S. A. I. Catedral, quien también dió lectura a un telegrama de Su Santidad el Papa, bendiciendo a los contrayentes. Celebró la misa de velaciones el reverendo don Rufino Gómez, párroco de Vifraga.

Los nuevos esposos, después de la ceremonia, marcharon a ofrecer el ramo de azahar de la desposada a la Virgen de la Milagrosa en el Colegio del mismo nombre del que fué aquella alumna.

Los invitados fueron obsequiados con un bien servido almuerzo en el Hotel Continental.

El nuevo matrimonio, al que deseamos todo género de felicidades, salieron en viaje de bodas para visitar diversas capitales españolas e islas Baleares.

Petición de mano

Por don Doroteo Zazo y señora y para su hijo don Luciano, ha sido pedida en Sotolbo, a don Restituto Jiménez y señora, la mano de su bellísima hija Teodora. Entre los novios se cruzaron valiosos regalos. La boda se celebrará en breve. Nuestra enhorabuena.

Bodas de plata

Mañana celebra sus bodas de plata en el matrimonio el agente comercial de esta plaza, don Eustaquio Sánchez (el «Avilés») a quien así como a su esposa, damos la enhorabuena con este motivo, deseándoles mucha felicidad para que Dios les conceda poder celebrar también las de oro.

De días

Mañana celebran su onomástica el muy ilustre señor don Ferrerol Hernández, chantre de la S. A. I. Catedral, y don Ferrerol Soler.

—Hoy los ha celebrado doña María Eustaquia Jiménez Chinarro.

CARTELERIA

Espectáculos anunciados

Gran Cinema. — «Berlín express» (2).

Teatro Principal. — «California» (3).

Para mañana:
Gran Cinema. — «Uña y carne» (2).

Moralidad: (1) Todos, incluye niños — 2) Jóvenes. — 3) Mayores. — 4) Ri Mayores, con reparos. — 5) Gravemente peligrosas)

FARMACIAS DE GUARDIA ESTA SEMANA

Piqueras, Reyes Católicos.
Aparicio, Ada. de José Antonio.

NECESITO

piso céntrico. Dirigirse al Paseo de Don Carmelo, núm. 14. Doctor Cermeño, Analista.

SE VENDE silla de paseo para niño. San Roque, 13, principal Izquierda.

Viajeros Ilustres

Ha llegado a esta ciudad procedente de Londres a pasar unos días en el palacio de la excelentísima señora duquesa de Valencia, Lord Warwick.

—Se encuentra en Avila el ilustre académico de Bellas Artes, don Julio Cavestany, marqués de Morel, quien ha recordado los años de su juventud en nuestra ciudad durante temporadas de verano al lado de sus padres los señores de Cavestany (don Juan Antonio) el extinto poeta y de sus hermanos, entre los que se contaba el actual ministro de Agricultura

Viajeros

Procedente de Bilbao, donde ha permanecido unos días, ha regresado el industrial de nuestra ciudad, don Eduardo Novo.

Necrológica

Ayer fueron conducidos al Cementerio Municipal los restos mortales de doña Emilia Sánchez Carrera, fallecida el sábado. A través de su dilatada vida dió constantes pruebas de honda religiosidad; siendo muy devota de la Virgen del Carmen a cuya Asociación cooperó siempre con gran celo.

Descanse en paz la bondadosa señora y reciba nuestro pésame su familia, singularmente su hermana política doña Carmen León, viuda de Sánchez Carrera y sobrinos.

Rogamos a los lectores una oración por la eterna felicidad de la finada.

LA SEÑORA

D.ª Emilia Sánchez Carrera

HERMANA DE LA SEMANA DEVOTA DE LA VIRGEN DEL GARMEN
Ha fallecido el día 15 del actual. A los 78 años de edad
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolada hermana política doña Carmen León (Viuda de Sánchez Carrera); sobrinos y demás familia,

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan la tengan presente en sus oraciones y se dignen asistir a la misa de San Lázaro que tendrá lugar (D. m) mañana martes día 18 a las nueve, en la iglesia parroquial de San Vicente de esta ciudad, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Avila, 17 de septiembre de 1951

En la mañana de hoy se han celebrado solemnes honras fúnebres en la Basílica de San Vicente, aplicadas por el alma de la finada.

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de ayer en el cementerio católico de esta capital.

LA SEÑORA

Doña Joaquina González Sáez

Falleció el día 9 de septiembre de 1951 en la dehesa de Navarrosa (San Esteban de los Patos)

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su esposo, don Mariano Rodríguez Arroyo (Propietario); hijos don Eufemio (de Avila) y don Gregorio; hijas políticas doña Patra Bermejo y doña Josefina Gimare; nietos Basila, Teresa de Jesús, María del Rosario y Elena; hermanos don Basilio, doña María, don Toribio y doña Inés; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia,

Suplican una oración por el eterno descanso de su alma.

El funeral que se celebre el día 19 del corriente, en la iglesia parroquial de Santiago Apóstol de esta capital a las once y cuarto, y el novenario de misas, a las nueve, en la misma iglesia a partir del día 20, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.